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PRESENTACIÓ I FITXA TÈCNICA
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A les següents pàgines es presenta l’informe de resultats de l’enquesta de satisfacció municipal a Sant Joan Despí, que
ha portat a terme GESOP per encàrrec de l’Ajuntament de Sant Joan Despí durant el mes juny de 2025.

L’objectiu de l’enquesta és conèixer l’estat d’opinió dels ciutadans i ciutadanes del municipi en relació a les diferents
circumstàncies que envolten la vida social de la localitat i, en especial, de totes aquelles que tenen a veure amb la
gestió de l’ajuntament, tant del conjunt de la ciutat com de cadascun dels seus barris.

Per tal de donar resposta a aquest objectiu, l’informe s’estructura en tres grans apartats:

1. Primerament, es dedica un capítol a la població entrevistada, incloent el perfil sociodemogràfic, el posicionament
polític i ideològic, els principals hàbits informatius així com la mobilitat per motius laborals.

2. En segon lloc, s’indaga en com la ciutadania percep l’estat del municipi. Es pretén conèixer el grau de satisfacció de
viure-hi i la valoració de l’evolució recent i futura de Sant Joan Despí. També s’analitzen els principals aspectes
positius i negatius de la localitat.

3. El tercer apartat s’encara a la gestió municipal, i inclou la valoració de l’actual ajuntament tant a nivell general com
per àmbits de gestió així com les prioritats de futur. Es dedica també un apartat a la notorietat, ús i valoració
d’alguns equipaments municipals.

En l’anàlisi dels resultats relatius al conjunt de la ciutat, l’informe posa especial èmfasi en l’explicació de les diferències
detectades entre els segments de la població entrevistada, així com entre les veïnes i els veïns dels diferents barris de la
localitat.

L’informe inclou un capítol final amb les principals conclusions de l’estudi.

Presentació
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Tècnica d’investigació: Entrevistes telefòniques 
assistides per ordinador (CATI).

Àmbit geogràfic: Sant Joan Despí. 

Població objectiu: Població de 18 i més anys 
empadronada a Sant Joan Despí.

Número d’entrevistes: 700 entrevistes.

Tipus de mostreig: Afixació no proporcional: les 
entrevistes s’han realitzat als diferents barris de la ciutat, 
assegurant un mínim de representació per cadascun 
d’ells. Dins de cada barri, s’han seleccionat aleatòriament 
les persones a entrevistar a partir de quotes creuades de 
sexe i edat. Per l’obtenció dels resultats les dades s’han 
ponderat d’acord al pes real de cadascun dels barris.

Marge d’error: +/- 3,66% per a un nivell de confiança 
del 95,0% i p=q=0,5, en el supòsit de m.a.s.

Treball de camp: Del 2 al 20 de juny de 2025.

Fitxa tècnica

No. % Objectiu Assolida

Centre / Eixample 13.861 45,9 260 263

Les Planes 9.703 32,2 220 220

Residencial Sant Joan 2.360 7,8 90 90

Pla del Vent - Torreblanca 3.142 10,4 95 92

Les Begudes 1.104 3,7 35 35

TOTAL 30.170 100,0 700 700

Població Mostra

Les Begudes
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01. La població entrevistada
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PERFIL DE LA POBLACIÓ ENTREVISTADA 
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47,9 52,1

Home Dona

21,5

61,0

16,3

Català Castellà Ambdues

17,3 22,4
29,5 30,7

18-29 30-44 45-59 60 i més

26,7

46,0

18,6
8,7

Sant Joan
Despí

Resta Cat. Resta Esp. Estranger

22,9

41,5
35,6

Baix Mitjà Alt

65,8

6,3

21,9

1,9 3,7

Treballa En atur Jubilat/da
i pens.

Tasques
llar

Estudiant

SEXE EDAT LLOC DE NAIXEMENT

LLENGUA HABITUAL* NIVELL D’ESTUDIS SITUACIÓ LABORAL*

PERFIL DE LA POBLACIÓ ENTREVISTADA*

TEMPS AL MUNICIPI

11,5 13,4

30,7
19,2

25,2

Fins a
10 anys

11-20
anys

21-40
anys

>40
anys

Tota la
vida

* Un 1,3% parla altres llengües i un 0,3% no contesta la seva situació laboral.
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BARRI DE RESIDÈNCIA

Total Les Planes
Pla del Vent 

Torreblanca

Centre / 

Eixample

Residencial Sant 

Joan
Les Begudes

(n=700) (n=220) (n=92) (n=263) (n=90) (n=35)

SEXE

Home 47,9 47,6 55,4 46,2 49,1 49,7

Dona 52,1 52,4 44,6 53,8 50,9 50,3

EDAT

De 18 a 29 17,3 18,7 15,2 16,5 23,0 9,4

De 30 a 44 22,4 27,8 11,7 18,8 17,5 62,5

De 45 a 59 29,5 29,2 27,3 32,7 17,2 25,3

De 60 i més 30,7 24,3 45,8 32,0 42,4 2,9

LLOC DE NAIXEMENT

Sant Joan Despí 26,7 28,2 19,7 27,2 23,5 34,4

Resta de Catalunya 46,0 29,2 49,9 53,9 62,2 48,7

Resta d'Espanya 18,6 27,8 23,9 13,0 8,9 14,2

Estranger 8,7 14,8 6,6 5,9 5,4 2,8

TEMPS AL MUNICIPI

Fins a 10 anys 11,5 14,7 8,7 7,2 14,2 38,1

11-20 anys 13,4 15,7 7,8 12,8 10,9 22,5

21-40 anys 30,7 18,5 47,6 34,1 47,1 11,3

>40 anys 19,2 24,6 16,3 19,4 7,7 2,8

Tota la vida 25,2 26,4 19,7 26,4 20,1 25,4

PERFIL DE LA POBLACIÓ ENTREVISTADA PER BARRIS
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BARRI DE RESIDÈNCIA

Total Les Planes
Pla  del Vent 

Torreblanca

Centre / 

Eixample

Residencial 

Sant Joan
Les Begudes

(n=700) (n=220) (n=92) (n=263) (n=90) (n=35)

LLENGUA HABITUAL

Català 21,5 23,1 1,6 39,4 30,3 7,9

Castellà 61,0 57,2 70,4 29,5 41,5 64,4

Ambdues 16,3 19,8 28,0 30,0 28,2 27,7

NIVELL D'ESTUDIS

Baix 22,9 34,5 12,0 20,3 12,1 8,6

Mitjà 41,5 41,9 43,9 41,7 37,0 37,2

Alt 35,6 23,6 44,1 38,1 50,9 54,1

SITUACIÓ LABORAL

Treballa 65,8 66,5 48,2 68,0 64,7 88,3

Aturat/da 6,3 7,5 7,7 6,0 4,3

Jubilat/da, pensionista 21,9 20,5 38,2 20,4 22,3 5,7

Tasques de la llar 1,9 3,1 1,1 0,8 5,5

Estudiant 3,7 1,8 3,7 4,9 3,2 6,1

PERFIL DE LA POBLACIÓ ENTREVISTADA PER BARRIS
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POSICIONAMENT POLÍTIC
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39,9

15,7

9,9

6,4

5,7

22,3

Esquerra

Centre esquerra

Centre

Centre dreta

Dreta

Apolític / NS/NC

9,6

6,2

49,5

17,0

10,0

7,8

Únicament espanyol/a

Més espanyol/a que català/na

Tan espanyol/a com català/na

Més català/na que espanyol/a

Únicament català/na

Ni Cat. ni Esp. / NS/NC

IDEOLOGIA

SENTIMENT DE PERTINENÇA

55,6

Dreta + 
centre dreta

12,1

Esquerra + centre 
esquerra

27,0

ESP > CAT

15,8

ESP < CAT

37,8

7,6

4,0

3,4

3,1

2,9

1,5

2,8

0,8

15,9

20,3

PSC

ERC

ECP

Junts

PP

Vox

Altres

En blanc

Nul

No va votar

NS/No Recorda/NC

RECORD DE VOT A LES 
MUNICIPALS DE 2023

Reals
(% sobre cens)

(28,4)

(6,2)

(7,2)

(3,3)

(3,7)

(0,8)

(3,5)

(4,5)

(0,5)

* A Catalunya el 59,9% es defineix d’esquerra o centre esquerra i al voltant d’un 14% de 
dreta o centre dreta. Pel que fa al sentiment de pertinença, les persones que se senten 
més o únicament catalanes sumen entorn del 42% en el conjunt del país, mentre que 
les que se senten més o únicament espanyoles representen al voltant del 13%. Font: 
Òmnibus de GESOP.

POSICIONAMENT POLÍTIC

(41,8)
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MITJANS D’INFORMACIÓ LOCAL
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Prop del 45% de les 
persones entrevistades 
menciona les xarxes 
socials.

Gairebé una cinquena part 
dels entrevistats també 
s’informen mitjançant la 
socialització i internet.

SET DE CADA DEU MENCIONEN EL BUTLLETÍ COM A PRINCIPAL 
MITJÀ D’INFORMACIÓ LOCAL.

70,0

44,1

19,0

18,4

5,5

4,7

3,9

1,8

El Butlletí (butlletí municipal)

Xarxes socials

Parlant amb la gent

Internet

Directament a l'Ajuntament

Propaganda, fulletons, tríptics, cartells

Altres

Cap mitjà / No s’informa / NS

PRINCIPAL MITJÀ D’INFORMACIÓ LOCAL
Per quin mitjà de comunicació s’assabenta vostè principalment del que passa a Sant Joan Despí?

I el segon? –Espontània.  Suma de les respostes–
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TOTAL Home Dona
De 18 

a 29

De 30

 a 44

De 45

 a 59

60 i 

més
Baix Mitjà Alt

(n=700) (n=331) (n=369) (n=117) (n=161) (n=205) (n=217) (n=154) (n=287) (n=259)

El Butlletí (butlletí municipal) 70,0 69,6 70,4 59,6 65,0 71,3 78,3 70,5 66,3 74,1

Xarxes socials (Facebook, Twitter, etc.) 44,1 39,3 48,5 67,9 57,1 45,8 19,6 34,4 44,6 49,8

Parlant amb la gent 19,0 19,9 18,1 10,5 10,5 16,1 32,7 26,2 20,7 12,4

Internet 18,4 18,4 18,4 16,3 19,6 20,2 17,0 12,9 20,7 19,3

Directament a l'Ajuntament 5,5 5,3 5,7 3,7 6,8 7,2 4,0 2,5 4,7 8,4

Propaganda, fulletons, tríptics, cartells 4,7 7,4 2,2 1,7 7,1 4,8 4,5 4,2 4,4 5,3

Altres 3,9 5,1 2,7 3,3 2,1 3,5 5,9 1,9 5,5 3,0

Cap mitjà / No s’informa/No sap 1,8 1,4 2,2 0,8 1,9 2,0 2,2 2,4 1,6 1,7

SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS

TOTAL Català
Caste-

llà

Ambd-

ues

Les 

Planes

Pla  del Vent 

Torreblanca

Centre / 

Eixample

Residencial 

Sant Joan

Les 

Begudes

(n=700) (n=152) (n=424) (n=115) (n=220) (n=92) (n=263) (n=90) (n=35)

El Butlletí (butlletí municipal) 70,0 76,9 66,2 75,6 63,6 77,3 71,7 77,9 68,3

Xarxes socials (Facebook, Twitter, etc.) 44,1 47,5 43,4 42,5 44,8 34,8 45,8 37,9 57,2

Parlant amb la gent 19,0 16,2 20,6 15,8 22,8 22,6 16,9 12,1 16,8

Internet 18,4 18,0 18,2 19,2 20,6 18,5 17,9 14,1 14,2

Directament a l'Ajuntament 5,5 5,7 4,3 10,3 4,6 8,5 6,1 2,2 5,6

Propaganda, fulletons, tríptics, cartells 4,7 5,6 4,8 2,5 3,6 1,1 6,9 3,4

Altres 3,9 5,3 3,6 3,5 2,3 6,6 4,3 4,4 2,9

Cap mitjà / No s’informa/No sap 1,8 1,2 2,6 2,6 1,1 4,4 2,9

BARRI DE RESIDÈNCIALLENGUA

PRINCIPAL MITJÀ D’INFORMACIÓ LOCAL
Per quin mitjà de comunicació s’assabenta vostè principalment del que passa a Sant Joan Despí?

I el segon? –Espontània.  Suma de les respostes–

A MAJOR EDAT, MÉS ES MENCIONA EL BUTLLETÍ, MENTRE QUE QUANT 
MÉS JOVE S’ÉS, MÉS SE CITEN LES XARXES SOCIALS

El Butlletí té major 
presència entre 
catalanoparlants i 
residents als barris de 
Pla del Vent-
Torreblanca i 
Residencial Sant Joan.

Les persones de 60 i 
més anys i les menys 
formades també solen 
informar-se parlant 
amb la gent.
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ÚS DE LES XARXES SOCIALS PER SEGUIR L’ACTUALITAT LOCAL
A través de quines xarxes socials s’informa del que passa a Sant Joan Despí? –Espontània. Multiresposta–

Base: Utilitza les xarxes socials per informar-se del que passa a Sant Joan Despí (n=305)

XARXES SOCIALS UTILITZADES

NS/NC

44,1

Utilitza les xarxes per 
mantenir-se informat 
de l’actualitat local

73,9

38,8

8,8

2,9

1,8

0,4

1,4

Al voltant d’un terç de la població 
assenyala Instagram, que se 
situa en primera posició molt per 
davant de Facebook i les altres 
xarxes socials.

32,5

3,9

1,3

17,1

Altres

DEL 44,1% QUE S’INFORMA DE L’ACTUALITAT LOCAL A TRAVÉS DE LES XARXES, 
GAIREBÉ TRES QUARTES PARTS AFIRMEN FER-HO A TRAVÉS D’INSTAGRAM

(Ús sobre el total 
de la població)
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38,8

44,6
34,5

19,7
36,9

47,6
61,3

62,2
42,4

24,8

31,7
40,2

45,0
51,0

48,7
52,5

33,1
28,8

19,7

21,6
79,8

41,1
40,4

38,1
32,5

41,4

73,9

69,4
77,3

85,7
82,0

69,3
43,0

46,7
74,1

85,8

82,2
77,5

51,9
56,9

74,6
65,8

73,4
73,2

90,0

67,6
37,0

100,0
62,7

69,3
88,3

81,2

Total (n=305)

Home (n=127)
Dona (n=178)

18 a 29 (n=79)
30 a 44 (n=91)
45 a 59 (n=94)

60 i més (n=41)

Baix (n=53)
Mitjà (n=127)

Alt (n=125)

Sant Joan Despí (n=105)
Resta Cat. (n=130)
Resta Esp. (n=41)
Estranger (n=29)

Les Planes (n=98)
P. Vent/Torreb. (n=32)

Centre/Eix. (n=121)
Res. Sant Joan (n=34)

Les Begudes (n=20)

Vox (n=10)
PP (n=6)

Junts (n=7)
ERC (n=26)
PSC (n=118)
ECP (n=15)

No va  votar (n=48)

NIVELL D’ESTUDIS

BARRI DE RESIDÈNCIA

RECORD DE VOT

EDAT

SEXE

LLOC DE NAIXEMENT

8,8

8,7
8,8

11,5
3,4

9,4
13,6

11,9
8,3
7,8

7,7
8,4
11,3
10,8

4,2
3,0

14,0
2,9
5,1

20,9

28,7
6,8

6,9

ÚS DE LES XARXES SOCIALS PER SEGUIR L’ACTUALITAT LOCAL
A través de quines xarxes socials s’informa del que passa a Sant Joan Despí? –Espontània. Multiresposta–

Base: Utilitza les xarxes socials per informar-se del que passa a Sant Joan Despí (n=305)

Facebook i X tenen un 
perfil més masculí que 
Instagram, que té més 
pes entre les dones. 

A major edat i menor 
nivell formatiu, més 
mencions a Facebook, al 
contrari del que succeeix 
amb Instagram, que 
triomfa entre les persones 
joves i les més formades.

2,9

6,3
0,3

5,9
1,4
2,3
1,5

2,1

6,3

2,8
3,2

1,5
4,0

4,5

1,7
9,6

16,9

1,1
8,3

2,4
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MOBILITAT
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Les dones, les persones nascudes 
a l’estranger, les menys formades 
i les residents a Les Begudes 
treballen a la localitat en major 
mesura que la resta.

El grup d’edat més jove i els que 
majors estudis tenen són els que 
menys treballen dins del 
municipi.

Em podria dir a quin municipi treballa vostè?
Base: Treballadors/es (n=460)

TRES QUARTES PARTS DE LES PERSONES ENTREVISTADES 
TREBALLEN FORA DEL MUNICIPI, SOBRETOT A BARCELONA CIUTAT

LOCALITAT ON TREBALLA

23,4

33,7

42,7

0,2

Sant Joan Despí

Barcelona

Altres municipis

NS/NC

23,4

18,9

28,0

13,8

22,7

27,9

25,7

23,1

21,0

23,7

34,6

31,7

24,1

19,8

19,9

24,0

24,8

23,5

32,0

33,7

36,6

30,6

36,1

39,8

28,5

30,3

28,2

37,4

36,0

30,5

25,6

33,8

36,4

38,3

31,4

32,5

24,6

32,8

42,7

44,0

41,4

50,0

37,5

43,0

43,9

48,7

41,6

38,1

34,9

41,3

42,1

43,9

41,2

44,6

42,8

52,0

35,2

Total (n=460)

Home (n=233)

Dona (n=227)

18 a 29  (n=83)

30 a 44  (n=147)

45 a 59  (n=176)

60 i més (n=54)

Sant Joan Despí (n=138)

Resta Cat. (n=226)

Resta Esp. (n=46)

Estranger (n=50)

Baix (n=67)

Mitjà (n=187)

Alt (n=206)

Les Planes (n=146)

P. Vent/Torreb. (n=45)

Centre/Eix. (n=180)

Res. Sant Joan (n=58)

Les Begudes (n=31)

NIVELL D’ESTUDIS

BARRI DE RESIDÈNCIA

EDAT

SEXE

LLOC DE NAIXEMENT
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El vehicle privat és el mitjà 
de transport més comú entre 
els entrevistats. Aquest ús és 
masculinitzat i creix entre les 
persones que treballen a 
altres municipis (exceptuant 
Barcelona).

El transport públic, 
mencionat per una quarta 
part de la població, destaca 
més entre les dones, les 
persones més joves i les que 
treballen a la capital catalana.

Un 13,5% hi va a peu, sobretot 
els que treballen al mateix 
municipi.

* L’opció Altres inclou un 1,7% que va amb un bicicleta pròpia, un 0,7% que teletreballa, un 0,5% que va en patinet i un 0,4% que va en bicicleta pública.

Com es desplaça vostè habitualment per anar a la feina? –Suggerida–
(Si va amb transport públic) Amb quin mitjà de transport públic principalment? –Espontània–

Base: Treballadors/es (n=460)

EL VEHICLE PROPI ÉS EL MITJÀ DE TRANSPORT PRINCIPAL 
AMB EL QUAL ELS RESIDENTS A SANT JOAN DESPÍ VAN A LA FEINA

MITJÀ DE DESPLAÇAMENT AL LLOC DE TREBALL

55,3

25,1
13,5

2,6 3,3 0,1

Vehicle
propi

(cotxe,
moto, etc.)

Transport
públic

A peu Vehicle
d'empresa

Altres* No
contesta

Vehicle propi 55,3

Transport públic 25,1

Tramvia 9,6

Autobús 6,3

Tren 4,7

Metro 3,9

Altres 0,5

A peu 13,5

Vehicle d'empresa 2,6

Altres 3,3

NS/NC 0,1

55,3

64,9

45,3

42,9

57,5

60,8

51,5

44,5

61,2

53,6

48,5

70,9

56,3

56,5

64,7

32,1

51,3

72,2

25,1

16,1

34,5

38,7

24,9

18,6

25,0

27,5

21,4

27,7

28,0

13,4

26,1

22,5

19,1

13,8

44,1

15,7

13,5

9,5

17,7

9,7

13,2

14,0

18,9

19,2

13,5

11,6

16,5

11,0

13,2

10,1

6,4

47,7

4,7

4,3

7,1

5,6

5,6

Total (n=460)

Home (n=233)

Dona (n=227)

18 a 29  (n=83)

30 a 44  (n=147)

45 a 59  (n=176)

60 i més (n=54)

Baix (n=67)

Mitjà (n=187)

Alt (n=206)

Les Planes (n=146)

P.Vent/Torreb. (n=45)

Centre/Eix. (n=180)

Res. Sant Joan (n=58)

Les Begudes (n=31)

Sant Joan Despí (n=108)

Barcelona ciutat (n=155)

Altres municipis (n=197)

NIVELL D’ESTUDIS

BARRI DE RESIDÈNCIA

EDAT

SEXE

MUNICIPI ON TREBALLA



Juny de 2025 21Enquesta de satisfacció municipal a Sant Joan Despí

7,1

9,9

5,8

1,7

3,3

71,5

0,8

Sí, 1 dia

Sí, 2 dies

Sí, 3 dies

Sí, 4 dies

Tots els dies

No en faig

NS/NC

Treballen

65,8
El 27,8% dels que 
treballen fan algun 
dia de teletreball

Vostè fa teletreball algun dia? Quants dies a la setmana?
Base: Treballadors/es (n=460)

TELETREBALL

27,8

28,4

27,2

17,9

31,4

29,1

29,1

14,2

49,0

19,7

26,6

32,2

30,8

35,9

27,5

32,9

24,3

71,5

71,3

71,7

80,9

68,0

69,9

70,8

97,1

84,8

50,0

79,7

71,2

67,3

67,6

64,1

71,6

66,4

74,7

Total (n=460)

Home (n=233)

Dona (n=227)

18 a 29  (n=83)

30 a 44  (n=147)

45 a 59  (n=176)

60 i més (n=54)

Baix (n=67)

Mitjà (n=187)

Alt (n=206)

Les Planes (n=220)

P.Vent/Torreb. (n=92)

Centre/Eix. (n=263)

Res. Sant Joan (n=90)

Les Begudes (n=35)

Sant Joan Despí (n=108)

Barcelona ciutat (n=155)

Altres municipis (n=197)

NIVELL D’ESTUDIS

BARRI DE RESIDÈNCIA

EDAT

SEXE

MUNICIPI ON TREBALLA

PROP DEL 30% DE LES PERSONES QUE TREBALLEN 
FA TELETREBALL EN ALGUNA MESURA

Se sol teletreballar més a partir dels 30 anys i 
ho fan especialment les persones que tenen un 
nivell formatiu alt. Les persones que treballen 
a Barcelona ciutat també acostumen a 
teletreballar amb més freqüència.
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Els residents dels barris 
Pla del vent- Torreblanca 
i Centre / Eixample, així 
com els homes i les 
persones amb un nivell 
educatiu baix, són els 
col·lectius que 
manifesten un menor 
desig de canvi de 
residència. 

Els que major desig 
mostren són les 
persones de 30 a 44 
anys, els nascuts a 
l’estranger i els residents 
al barri de Les Planes.

Si tingués la possibilitat de canviar de residència, on aniria a viure?

SET DE CADA DEU PERSONES ENTREVISTADES 
NO CANVIARIEN EL SEU LLOC DE RESIDÈNCIA ACTUAL

CANVI DE RESIDÈNCIA DESITJAT

70,5

15,7

10,5

3,3

Al mateix barri on viu

A un altre barri de Sant Joan Despí

A un altre municipi

NS/NC

70,5

65,7

74,9

67,1

60,8

71,3

78,7

67,5

71,0

74,6

68,1

77,8

68,4

68,2

54,5

78,5

82,0

61,4

63,3

15,7

18,9

12,8

19,3

24,5

14,9

8,1

17,5

14,3

14,5

20,1

9,7

18,4

16,5

29,6

10,8

6,5

18,6

16,9

10,5

11,2

9,9

12,4

9,0

11,8

9,4

12,8

11,1

8,5

4,6

8,9

10,4

11,7

11,4

7,4

9,6

13,3

17,0

Total (n=700)

Home (n=331)

Dona (n=369)

18 a 29  (n=117)

30 a 44  (n=161)

45 a 59  (n=205)

60 i més (n=217)

Sant Joan Despí (n=183)

Resta Cat. (n=326)

Resta Esp. (n=130)

Estranger (n=61)

Baix (n=154)

Mitjà (n=287)

Alt (n=259)

Les Planes (n=220)

P. Vent/Torreb. (n=92)

Centre/Eix. (n=263)

Res. Sant Joan (n=90)

Les Begudes (n=35)

NIVELL D’ESTUDIS

BARRI DE RESIDÈNCIA

EDAT

SEXE

LLOC DE NAIXEMENT
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02. L’estat del municipi
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SATISFACCIÓ I EVOLUCIÓ DE LA CIUTAT
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GRAU DE SATISFACCIÓ DE VIURE A SANT JOAN DESPÍ**
En general vostè se sent molt, bastant, poc o gens satisfet de viure a Sant Joan Despí?

47,9
41,1

6,5 3,4 0,7 0,4

Molt Bastant Normal* Poc Gens No sap

89,0

4,1

47,9

43,9
51,6

41,4
51,5

49,8
47,2

46,0
44,2

53,5

47,2
46,5
48,2

56,8

43,6
41,3

52,6
45,6

51,2

61,4
59,1

49,1
43,0

39,0
34,4

25,1

41,1

44,8
37,7

49,3
36,3
39,8

41,3

42,1
41,2

40,3

43,2
41,9
41,7
29,3

39,0
47,9

40,1
45,6

43,1

38,6
35,0

40,1
42,6

46,1
41,8

69,0

6,5

7,3
5,8

6,5
8,4
6,1

5,6

8,0
7,8

4,1

5,7
6,9
5,7

9,0

10,8
6,6
3,8
6,7

3,9

8,3
9,3

3,7
5,9

4,1

3,3
4,9

3,9
4,4

4,7

3,9
5,9

3,9
3,9
4,5
4,9

6,7
4,3

7,9
5,0
3,3

20,0

Total (n=700)

Home (n=331)
Dona (n=369)

18 a 29  (n=117)
30 a 44  (n=161)

45 a 59  (n=205)
60 i més (n=217)

Baix (n=154)
Mitjà (n=287)

Alt (n=259)

Sant Joan Despí (n=183)
Resta Cat. (n=326)
Resta Esp. (n=130)

Estranger (n=61)

Les Planes (n=220)
P. Vent/Torreb. (n=92)

Centre/Eix. (n=263)
Res. Sant Joan (n=90)

Les Begudes (n=35)

PP (n=22)
PSC (n=266)

ECP (n=27)
No va  votar (n=109)

ERC (n=54)
Vox (n=20)

Junts (n=25)

NIVELL D’ESTUDIS

BARRI DE RESIDÈNCIA

RECORD DE VOT

EDAT

SEXE

LLOC DE NAIXEMENT

* Resposta espontània.

** Al gràfic de segments les opcions Poc i Gens s’han agrupat.

La satisfacció amb la vida 
al municipi és molt 
elevada.

La satisfacció és alta en 
tots els segments de 
població analitzats. 
L’electorat de Vox és el 
més crític.

NOU DE CADA DEU SANTJOANENCS ES MOSTREN SATISFETS DE VIURE AL MUNICIPI. 
PROP DEL 50% DELS ENTREVISTATS AFIRMA SENTIR-SE MOLT SATISFET 



Juny de 2025 26Enquesta de satisfacció municipal a Sant Joan Despí

EVOLUCIÓ RECENT DE LA CIUTAT
En els últims dos anys, vostè creu que Sant Joan Despí ha millorat o ha empitjorat?

56,3

21,0 20,0

2,7

Ha millorat Està igual* Ha empitjorat NS/NC

Gairebé un 20% de les 
respostes comuniquen 
opinions neutres, així 
com de manera semblant 
un altre 20% mostra 
percepcions negatives.

Entre els nascuts al 
municipi hi ha un 
percentatge superior 
d’opinions negatives. 

56,3

52,3
59,9

60,2
56,5
56,6
53,6

59,4
56,4
54,1

59,7
51,3

60,2
63,3

56,3
57,4
54,7

61,2
62,8

64,9
55,9

44,9
44,4
43,1
42,6

29,6

21,0

24,4
17,9

18,4
17,8
17,2
28,4

15,9
20,1
25,3

13,7
25,5

19,7
22,1

18,3
22,1

22,2
25,6

16,9

19,6
15,5

28,2
37,2
43,1

30,4
13,1

20,0

20,5
19,6

19,8
22,6
21,6

16,8

21,6
20,5
18,4

26,2
18,7
17,8

12,9

22,8
17,3

20,6
12,1

14,2

14,7
20,1

26,9
9,0

13,8
26,9

52,2

Total (n=700)

Home (n=331)
Dona (n=369)

18 a 29  (n=117)
30 a 44  (n=161)

45 a 59  (n=205)
60 i més (n=217)

Baix (n=154)
Mitjà (n=287)

Alt (n=259)

Sant Joan Despí (n=183)
Resta Cat. (n=326)
Resta Esp. (n=130)

Estranger (n=61)

Les Planes (n=220)
P. Vent/Torreb. (n=92)

Centre/Eix. (n=263)
Res. Sant Joan (n=90)

Les Begudes (n=35)

PSC (n=266)
No va  votar (n=109)

ERC (n=54)
Junts (n=25)

PP (n=22)
ECP (n=27)
Vox (n=20)

NIVELL D’ESTUDIS

BARRI DE RESIDÈNCIA

RECORD DE VOT

EDAT

SEXE

LLOC DE NAIXEMENT

* Resposta espontània.

LA MAJORIA CONSIDERA QUE EL MUNICIPI 
HA MILLORAT EN ELS DOS ÚLTIMS ANYS 
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EXPECTATIVES DE FUTUR DE LA CIUTAT
I en el propers dos anys, vostè creu que Sant Joan Despí millorarà o empitjorarà

62,7

5,1

18,3 14,0

Millorarà Continuarà
igual*

Empitjorarà NS/NC

L’optimisme és dominant 
en la majoria de segments 
de població. És 
relativament més elevat 
entre les dones i 
incrementa com més jove 
s’és.

Els electorats del PP i Vox 
es mostren especialment 
pessimistes.

* Resposta espontània.

62,7

57,5
67,5

75,3
66,3
65,9

49,9

60,6
58,8

68,5

69,0
61,1

51,1
76,7

63,1
54,5

61,5
69,9

83,0

70,6
69,0

64,8
61,1

59,8
43,8

40,2

5,1

6,4

3,8

3,6

7,3

6,6

5,3

4,9

5,1

4,0

5,6

5,6

4,0

3,1

3,4

6,5

7,8

4,2

6,0

4,6

8,2

14,5

3,7

4,4

18,3

20,3
16,4

18,1
17,7

19,3
17,9

17,7
20,5

16,0

21,4
17,3

20,5
9,3

22,5
19,5

16,4
12,3

14,2

12,7
14,6

21,4
10,9

13,4
33,9

55,4

Total (n=700)

Home (n=336)
Dona (n=364)

18 a 29  (n=121)
30 a 44  (n=157)
45 a 59  (n=207)
60 i més (n=215)

Baix (n=160)
Mitjà (n=290)

Alt (n=249)

Sant Joan Despí (n=187)
Resta Cat. (n=322)
Resta Esp. (n=130)

Estranger (n=61)

Les Planes (n=225)
P. Vent/Torreb. (n=73)

Centre/Eix. (n=322)
Res. Sant Joan (n=55)

Les Begudes (n=26)

No va  votar (n=109)
PSC (n=266)
ERC (n=54)

Junts (n=94)
ECP (n=27)

PP (n=22)
Vox (n=20)

NIVELL D’ESTUDIS

BARRI DE RESIDÈNCIA

RECORD DE VOT

EDAT

SEXE

LLOC DE NAIXEMENT

DE CARA AL FUTUR DE LA CIUTAT TAMBÉ 
PREDOMINEN LES OPINIONS POSITIVES
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EL MÉS POSITIU I ELS PRINCIPALS PROBLEMES
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47,3
17,0

10,8
9,1

0,1

32,9
16,9

5,3
2,6
1,9

23,4
12,1

19,7
7,0

4,3
1,4
1,8

1,2

3,3
1,1
1,9

1,0

35,4
6,9
5,8

14,7
7,5

7,5

4,1

0,7

Tranquil·litat
La gent / convivència

Qualitat de vida, agradable
Seguretat

Poc trànsit

Espais verds
Neteja / manteniment de la ciutat

Urbanisme
Millores en general

Llocs concrets / el seu barri o zona

Ben comunicada
Transport públic

Serveis, equipaments, comerç
Cultura, biblioteques, activitats

Equipaments esportius
Equipaments educatius

Equipaments i serveis sanitaris

Es pensa en els ciutadans

Situació geogràfica / entorn
Motius personals

Altres

TOT

COMUNICACIONS I TRANSPORT

El 97,4%
menciona alguna cosa 

positiva de la ciutat

* Els resultats totals de cada bloc no es corresponen a la suma dels diferents ítems perquè una persona pot haver citat més d’un aspecte d’un mateix bloc.

QUALITAT DE VIDA

URBANISME I ESPAI PÚBLIC

SERVEIS I EQUIPAMENTS

GESTIÓ MUNICIPAL

51,1

67,0

31,4

33,5

6,3

1,2

Què és el que més li agrada de Sant Joan Despí? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes*–

LA TRANQUILITAT, ELS ESPAIS VERDS I LES COMUNICACIONS 
ES PERCEBEN COM ELS PRINCIPALS PUNTS FORTS DE SANT JOAN DESPÍ

EL MÉS POSITIU DE LA CIUTAT*

Gairebé la meitat 
ressalta la tranquil·litat 
del municipi, un terç 
cita els espais verds i 
prop d’una quarta part 
assenyala les 
comunicacions.

Els aspectes vinculats a 
la qualitat de vida són 
els més mencionats 
espontàniament.

ALTRES

Cap / NS/NC
2,6
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TOTAL Home Dona
De 18 

a 29

De 30

 a 44

De 45

 a 59

60 i 

més
Baix Mitjà Alt

Sant 

Joan

Resta 

Cat.

Resta 

Esp.

Estran-

ger

(n=700) (n=331) (n=369) (n=117) (n=161) (n=205) (n=217) (n=154) (n=287) (n=259) (n=183) (n=326) (n=130) (n=61)

QUALITAT DE VIDA 67,0 67,7 66,4 71,2 69,4 65,7 64,2 64,8 63,8 72,2 64,6 68,9 63,4 72,1

Tranquil·litat 47,3 47,5 47,1 53,0 47,4 46,2 45,1 44,1 44,1 53,2 47,9 48,7 41,8 50,1

La gent / convivència 17,0 17,3 16,7 18,7 19,3 14,6 16,6 18,7 18,3 14,3 16,6 14,5 21,4 21,5

Qualitat de vida, agradable 10,8 9,6 11,8 9,7 10,9 14,4 7,7 8,9 10,6 12,1 8,9 13,2 9,1 7,0

Seguretat 9,1 9,3 8,8 13,7 7,2 11,8 5,2 6,7 7,5 12,4 8,3 10,9 2,6 15,5

URBANISME I ESPAI PÚBLIC 51,1 48,1 54,0 45,7 54,0 52,8 50,5 50,1 52,6 50,1 42,1 52,7 57,6 56,6

Espais verds 32,9 31,0 34,6 29,1 43,0 30,5 29,8 26,1 35,1 34,6 26,1 34,6 34,7 40,8

Neteja / manteniment de la ciutat 16,9 16,1 17,7 11,1 13,0 20,0 20,0 18,1 18,5 14,2 11,6 18,5 22,0 13,7

Urbanisme 5,3 4,2 6,3 5,0 4,5 7,0 4,4 2,8 6,0 6,0 4,3 7,5 2,9 1,6

COMUNICACIONS I TRANSPORT 33,5 34,2 32,9 35,8 35,8 31,8 32,2 26,5 29,1 43,1 38,2 34,1 28,8 26,0

Ben comunicada 23,4 25,1 21,8 20,7 26,7 21,5 24,2 15,2 19,9 32,7 25,3 25,2 21,1 13,0

Transport públic 12,1 11,8 12,3 16,2 10,3 12,8 10,3 11,3 12,6 12,0 14,4 11,6 8,5 14,9

SERVEIS I EQUIPAMENTS 31,4 30,2 32,6 34,5 33,1 29,4 30,5 32,5 28,1 34,6 37,3 28,7 29,9 31,2

Serveis, equipaments, comerç 19,7 19,9 19,5 23,9 21,1 20,3 15,7 13,8 17,2 26,4 25,1 18,1 17,7 15,5

Cultura, biblioteques, activitats 7,0 4,2 9,7 7,4 6,9 4,5 9,5 11,7 5,1 6,3 5,6 5,7 10,4 11,6

Equipaments esportius 4,3 5,9 2,7 5,6 3,8 5,7 2,5 2,9 5,5 3,6 8,0 3,4 2,1 2,0

GESTIÓ MUNICIPAL 1,2 0,9 1,5 0,6 1,3 2,0 0,8 0,6 1,2 1,6 1,2 0,7 1,6 3,3

ALTRES 6,3 7,5 5,1 4,4 6,7 8,5 4,9 2,5 7,3 7,5 8,0 5,8 6,5 3,3

Situació geogràfica / entorn 3,3 5,2 1,5 2,5 2,9 4,2 3,1 1,4 2,8 5,1 4,4 3,1 2,8 1,6

TOT 1,0 1,1 0,9 1,3 2,2 1,4 1,1 0,5 1,2 0,7 0,9 1,6

CAP / NS/NC 2,6 2,1 3,2 1,5 2,6 1,3 4,7 5,0 2,1 1,7 2,6 1,7 4,1 4,5

SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT

Què és el que més li agrada de Sant Joan Despí? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes*–

A MENOR EDAT, MÉS SE CITA LA TRANQUILITAT. LES BONES COMUNICACIONS I EL 
COMERÇ ES MENCIONEN MÉS A MESURA QUE INCREMENTA EL NIVELL D’ESTUDIS

EL MÉS POSITIU DE LA CIUTAT

* A les taules no s’inclouen les categories amb una freqüència inferior al 3%.

Els nascuts a la ciutat mencionen 
especialment els serveis i 
equipaments
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Què és el que més li agrada de Sant Joan Despí? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes*–

AL CENTRE / EIXAMPLE I RESIDENCIAL SANT JOAN LA TRANQUILITAT ES MENCIONA MÉS 
QUE A LA RESTA DE BARRIS. A SANT JOAN I LES PLANES DESTAQUEN ELS ESPAIS VERDS

EL MÉS POSITIU DE LA CIUTAT

RECORD DE VOT MUNICIPALS

TOTAL
Les 

Planes

P. Vent 

Torreb.

Centre / 

Eix.

Res. Sant 

Joan

Les 

Begudes
Vox PP Junts ERC PSC ECP

Abs-

tenció

(n=700) (n=220) (n=92) (n=263) (n=90) (n=35) (n=20) (n=22) (n=25) (n=54) (n=266) (n=27) (n=109)

QUALITAT DE VIDA 67,0 53,3 67,5 76,0 69,3 68,6 66,4 64,8 70,1 67,0 68,1 60,4 68,8

Tranquil·litat 47,3 32,8 45,8 55,8 58,4 48,8 44,5 46,7 53,3 40,7 48,1 44,4 54,4

La gent / convivència 17,0 17,7 16,3 19,2 5,6 8,5 27,0 20,4 23,4 23,5 19,8 20,2 9,0

Qualitat de vida, agradable 10,8 5,4 12,0 13,6 13,0 14,0 3,7 12,5 13,6 17,2 9,6 9,6

Seguretat 9,1 6,3 7,6 11,0 12,7 5,7 3,4 18,5 5,1 3,6 9,5 4,2 12,3

URBANISME I ESPAI PÚBLIC 51,1 55,6 55,1 45,1 58,7 59,9 30,6 34,0 35,6 54,7 58,7 53,3 46,7

Espais verds 32,9 40,6 33,5 24,6 46,7 36,6 13,7 19,3 23,0 36,5 37,3 32,5 29,5

Neteja / manteniment de la ciutat 16,9 12,7 20,5 19,7 8,8 25,6 6,1 14,7 7,6 21,6 21,1 19,5 14,4

Urbanisme 5,3 3,6 4,3 6,4 6,5 5,8 5,8 3,3 7,6 8,6 5,2

COMUNICACIONS I TRANSPORT 33,5 27,7 30,7 37,3 35,7 40,4 23,2 55,0 54,6 34,5 31,5 41,8 34,8

Ben comunicada 23,4 15,4 18,6 28,9 26,0 31,9 17,3 46,9 54,6 30,0 21,5 22,1 24,0

Transport públic 12,1 13,2 14,3 11,0 10,8 11,4 5,8 14,5 2,6 6,8 11,6 25,1 10,8

SERVEIS I EQUIPAMENTS 31,4 32,9 32,6 31,9 25,4 22,4 36,6 28,9 14,2 30,4 29,7 60,4 35,7

Serveis, equipaments, comerç 19,7 20,3 20,7 20,5 13,4 13,9 26,4 24,4 11,7 12,7 18,7 44,2 21,5

Cultura, biblioteques, activitats 7,0 9,1 7,4 6,0 7,6 4,6 2,5 10,1 7,7 12,3 8,6

Equipaments esportius 4,3 3,6 3,4 4,6 5,4 5,7 4,4 10,9 2,5 11,8 4,7

GESTIÓ MUNICIPAL 1,2 2,2 2,1 2,2 2,8 2,8 0,9

ALTRES 6,3 6,7 9,8 5,0 6,6 8,5 19,2 5,5 3,2 1,8 7,1 7,3 4,5

Situació geogràfica / entorn 3,3 1,8 6,6 3,8 3,4 14,3 5,5 3,2 3,4 5,1 1,6

TOT 1,0 1,4 1,2 0,9 0,9

CAP / NS/NC 2,6 3,7 2,2 1,9 3,3 2,8 4,2 1,7 3,7 1,7

BARRI DE RESIDÈNCIA

* A les taules no s’inclouen les categories amb una freqüència inferior al 3%.

Les comunicacions i els transport 
són especialment mencionats a Les 
Begudes.
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El 84,0% menciona 
alguna cosa negativa 

de la ciutat

URBANISME I ESPAI PÚBLIC

ECONOMIA

MOBILITAT

SERVEIS I EQUIPAMENTS

CONVIVÈNCIA

ALTRES

30,0

24,9

24,2

23,4

2,9

26,4

Quin creu vostè que és el problema més greu de Sant Joan Despí? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

L’ACCÉS A L’HABITATGE ÉS LA PRINCIPAL PREOCUPACIÓ DELS 
RESIDENTS A SANT JOAN DESPÍ, SEGUIDA PER LA SEGURETAT CIUTADANA

ELS PRINCIPALS PROBLEMES DE LA CIUTAT

GESTIÓ MUNICIPAL 4,2

Cap / NS/NC
16,0

9,8
7,8

4,7
3,8

3,0
2,9
2,4

0,4

18,9
4,1
3,7

0,5

21,5
3,5

2,7

9,6
7,1

6,5
2,9

1,9

9,9
6,3

3,7
2,7

1,8
1,5

4,2

1,7
1,2

4,8
4,3

12,9

16,7

4,7

5,2

Neteja
Brutícia dels gossos

Urbanisme
Soroll

Parcs i espais verds
Manteniment de l'espai públic

Gestió de les obres
Contaminació

Seguretat ciutadana
Immigració

Problemes de convivència
Okupes

Accés a l'habitatge
Impostos, ciutat cara

Atur / feina

Aparcament
Transport públic

Circulació
Carrils bici, bicicletes

Accessos / comunicacions

Oferta d'oci
Comerç

Serveis sanitaris
Educació / escoles

Equipaments esportius
Polítiques socials / Ajudes

Gestió municipal / Ajuntament

Diferències entre barris
Altres

* Els resultats totals de cada bloc no es corresponen a la suma dels diferents ítems perquè una persona pot haver citat més d’un aspecte d’un mateix bloc.

Més d’un 20% assenyala 
problemes d’habitatge, 
lleugerament per 
davant dels problemes 
d’inseguretat.

No obstant, agrupant 
per categories, els 
problemes 
d’urbanisme i espai 
públic són els més 
citats espontàniament.
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L’ACCÉS A L’HABITATGE ÉS LA PRINCIPAL PREOCUPACIÓ A TOTS ELS SEGMENTS,
EXCEPTE ENTRE LES PERSONES DE MAJOR EDAT

Quin creu vostè que és el problema més greu de Sant Joan Despí? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

ELS PRINCIPALS PROBLEMES DE LA CIUTAT

TOTAL Home Dona
De 18 

a 29

De 30

 a 44

De 45

 a 59

60 i 

més
Baix Mitjà Alt

Sant 

Joan

Resta 

Cat.

Resta 

Esp.

Estran-

ger

(n=700) (n=331) (n=369) (n=117) (n=161) (n=205) (n=217) (n=154) (n=287) (n=259) (n=183) (n=326) (n=130) (n=61)

URBANISME I ESPAI PÚBLIC 30,0 30,2 29,9 20,6 27,6 35,9 31,5 27,8 30,4 31,0 23,1 32,8 32,2 31,8

Neteja 9,8 10,1 9,6 6,5 7,4 12,1 11,3 9,0 9,2 11,1 8,1 10,1 11,4 10,5

Brutícia dels gossos 7,8 8,2 7,4 3,8 6,5 8,9 9,9 11,6 7,8 5,3 3,8 7,8 11,7 11,3

Urbanisme 4,7 6,0 3,5 1,5 3,5 7,7 4,6 4,1 3,9 6,2 1,8 6,0 5,9 4,5

Soroll 3,8 3,9 3,7 2,6 3,1 4,8 4,1 1,2 4,8 4,3 3,0 4,8 1,3 6,6

Parcs i espais verds 3,0 1,9 3,9 1,9 4,1 4,3 1,3 1,3 1,7 5,5 2,6 3,7 1,3 3,9

CONVIVÈNCIA 26,4 26,9 25,8 19,5 26,9 27,2 29,1 32,5 27,6 21,1 25,5 24,3 30,8 30,6

Seguretat ciutadana 18,9 20,9 17,2 14,2 19,1 18,0 22,4 19,3 20,9 16,4 15,7 19,5 23,1 17,0

Immigració 4,1 2,8 5,3 3,7 4,2 3,9 4,4 5,9 4,3 2,6 5,8 3,3 4,7 1,6

Problemes de convivència 3,7 3,5 3,8 1,6 3,5 5,3 3,3 6,6 3,2 2,3 4,0 2,1 3,0 12,0

ECONOMIA 24,9 25,0 24,7 21,5 34,0 30,4 14,8 19,9 25,4 27,5 28,8 25,6 17,6 24,8

Accés a l'habitatge 21,5 21,6 21,3 18,6 32,8 24,2 12,2 15,8 22,1 24,4 26,2 21,4 15,0 21,2

Impostos, ciutat cara 3,5 4,0 3,0 2,9 0,8 5,4 3,9 3,4 2,7 4,4 2,4 5,2 1,8 1,6

MOBILITAT 24,2 25,7 22,8 24,4 27,0 23,7 22,4 15,9 22,9 31,0 26,1 25,8 19,3 20,2

Aparcament 9,6 8,5 10,7 9,1 12,8 8,8 8,4 12,4 9,4 8,1 13,6 6,6 9,5 13,7

Transport públic 7,1 7,5 6,7 11,6 9,5 6,4 3,4 1,7 5,6 12,2 8,2 7,9 4,2 5,1

Circulació 6,5 7,6 5,4 3,1 4,5 6,4 9,9 1,4 6,3 9,9 4,3 8,5 6,0 3,3

SERVEIS I EQUIPAMENTS 23,4 16,0 30,2 29,2 28,5 23,4 16,4 18,0 21,5 29,1 28,6 23,5 22,8 8,0

Oferta d'oci 9,9 6,4 13,1 22,6 11,0 8,3 3,6 2,9 9,7 14,7 17,8 8,7 5,4 1,9

Comerç 6,3 3,9 8,4 4,0 5,3 6,4 8,1 4,9 6,1 7,4 5,4 7,6 6,2 1,9

Serveis sanitaris 3,7 2,7 4,7 1,0 3,9 4,4 4,5 5,9 3,5 2,6 0,9 4,2 7,8 1,6

GESTIÓ MUNICIPAL 4,2 5,1 3,4 1,6 5,0 3,6 5,6 4,2 4,7 3,7 3,9 5,4 3,6

Gestió municipal / Ajuntament 4,2 5,1 3,4 1,6 5,0 3,6 5,6 4,2 4,7 3,7 3,9 5,4 3,6

ALTRES 2,8 2,0 3,6 0,8 3,8 2,0 4,1 3,7 2,3 2,9 2,4 3,3 3,7

CAP / NS/NC 16,0 19,5 12,9 24,5 12,2 11,8 18,2 14,5 17,3 15,6 12,9 17,0 15,6 21,9

SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT

* A les taules no s’inclouen les categories amb una freqüència inferior al 3%.

En els casos on 
l’habitatge no és la 
principal 
preocupació, la 
inseguretat ho és.

Els nascuts al 
municipi i les 
persones més joves
assenyalen sovint la 
manca d’oci.
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RECORD DE VOT MUNICIPALS

TOTAL
Les 

Planes

P. Vent 

Torreb.

Centre / 

Eix.

Res. Sant 

Joan

Les 

Begudes
Vox PP Junts ERC PSC ECP

Abs-

tenció

(n=700) (n=220) (n=92) (n=263) (n=90) (n=35) (n=20) (n=22) (n=25) (n=54) (n=266) (n=27) (n=109)

URBANISME I ESPAI PÚBLIC 30,0 26,2 23,9 35,1 26,4 25,5 29,4 18,1 50,6 34,9 30,2 27,3 24,8

Neteja 9,8 11,3 7,6 9,4 11,0 5,6 5,8 9,1 10,5 14,6 8,6 5,9 10,7

Brutícia dels gossos 7,8 5,8 3,2 10,7 3,3 11,3 14,1 5,5 5,0 11,2 8,8 11,5 5,0

Urbanisme 4,7 2,2 6,7 6,4 2,2 5,7 5,8 3,5 18,4 2,3 3,3 3,5 2,8

Soroll 3,8 5,9 1,1 3,0 5,5 4,5 4,4 3,8

Parcs i espais verds 3,0 1,9 2,1 4,1 3,2 5,0 4,5 3,5 10,7 0,9

CONVIVÈNCIA 26,4 35,0 23,7 22,5 18,8 22,9 58,4 39,8 15,4 22,2 25,4 26,1 26,2

Seguretat ciutadana 18,9 21,9 20,4 17,6 12,1 20,1 32,2 35,2 10,3 16,6 18,6 17,4 22,8

Immigració 4,1 7,2 3,3 2,3 4,4 27,4 4,4 4,1 4,3 1,8

Problemes de convivència 3,7 5,3 1,1 3,0 4,4 2,8 4,9 4,6 5,1 2,3 3,0 4,5 2,2

ECONOMIA 24,9 25,8 21,7 26,7 15,8 22,4 8,2 18,5 25,5 25,8 38,3 25,9

Accés a l'habitatge 21,5 22,2 17,5 23,4 14,7 16,8 8,2 10,7 23,3 23,5 34,1 21,9

Impostos, ciutat cara 3,5 2,7 3,1 4,1 2,2 5,6 7,7 2,3 2,2 4,3 3,0

MOBILITAT 24,2 19,2 40,0 20,5 34,8 45,9 15,7 12,9 37,1 28,5 23,3 32,0 21,9

Aparcament 9,6 10,1 10,5 9,9 5,5 8,5 8,8 5,5 12,9 6,7 9,4 4,2 10,9

Transport públic 7,1 3,6 12,2 4,9 16,9 29,0 3,4 2,8 13,9 9,1 6,7 6,9 10,0

Circulació 6,5 2,3 14,0 6,5 10,0 14,2 3,5 10,0 13,1 10,5 5,9 14,4 2,9

SERVEIS I EQUIPAMENTS 23,4 18,3 17,1 27,7 16,9 45,8 27,4 31,7 17,3 34,8 23,7 32,8 21,0

Oferta d'oci 9,9 4,9 9,6 13,3 9,1 14,8 7,4 5,6 8,2 18,1 6,9 17,2 11,0

Comerç 6,3 5,4 1,1 7,9 4,5 11,3 3,4 15,9 2,5 13,4 7,0 6,3 5,3

Serveis sanitaris 3,7 5,4 4,3 2,3 1,1 11,5 4,5 6,6 2,2 4,6 9,3 3,8

GESTIÓ MUNICIPAL 4,2 2,8 3,2 5,4 5,5 2,9 6,1 6,4 5,0 9,4 3,8 8,2 1,5

Gestió municipal / Ajuntament 4,2 2,8 3,2 5,4 5,5 2,9 6,1 6,4 5,0 9,4 3,8 8,2 1,5

ALTRES 2,8 3,6 5,4 1,9 3,3 6,1 4,8 3,3 0,9 7,1 2,1

CAP / NS/NC 16,0 16,1 18,8 13,6 26,5 17,0 10,9 17,8 16,9 11,8 16,3 8,9 17,7

BARRI DE RESIDÈNCIA

Quin creu vostè que és el problema més greu de Sant Joan Despí? I el segon? I el tercer? –Espontània. Suma de les tres respostes–

ELS PRINCIPALS PROBLEMES DE LA CIUTAT

* A les taules no s’inclouen les categories amb una freqüència inferior al 3%.

Els problemes de 
mobilitat, en canvi, 
cobren més pes a la 
resta de barris, sobretot 
els vinculats al 
transport públic i la 
circulació.

LA PREOCUPACIÓ PER LA CONVIVÈNCIA DESTACA SOBRETOT ENTRE ELS RESIDENTS AL 
BARRI DE LES PLANES, I PER L’URBANISME I ESPAI PÚBLIC AL CENTRE / EIXAMPLE



Juny de 2025 35Enquesta de satisfacció municipal a Sant Joan Despí

03. La gestió municipal
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VALORACIÓ
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0,6 0,5 0,7 1,8 3,8
7,1

18,5
24,6 24,3

9,4
5,9

2,8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC

7,0

6,7
7,2

7,1
6,8
7,0
7,0

7,3
6,9
6,9

6,8
6,8
7,1

7,9

7,0
6,9
7,0
7,0
6,9

7,5
7,1

6,6
6,6
6,4
6,3
6,2

Total (n=680)

Home (n=323)
Dona (n=357)

18 a 29  (n=113)
30 a 44  (n=159)
45 a 59  (n=201)

60 i més (n=207)

Baix (n=150)
Mitjà (n=279)

Alt (n=251)

Sant Joan Despí (n=179)
Resta Cat. (n=318)
Resta Esp. (n=124)

Estranger (n=59)

Les Planes (n=214)
P. Vent/Torreb. (n=87)

Centre/Eix. (n=256)
Res. Sant Joan (n=88)

Les Begudes (n=35)

PSC (n=259)
No va  votar (n=103)

PP (n=21)
ERC (n=53)
Vox (n=20)

Junts (n=22)
ECP (n=27)

VALORACIÓ GENERAL DE LA GESTIÓ MUNICIPAL
Com valoraria en una escala de 0 a 10, l’actuació de l’actual Ajuntament de Sant Joan Despí?

7,4%
Suspès

25,6%
Aprovat

48,9%
Notable

15,3%
Excel·lent

Mitjana
7,0

NIVELL D’ESTUDIS

BARRI DE RESIDÈNCIA

RECORD DE VOT

EDAT

SEXE

LLOC DE NAIXEMENT

Gairebé la meitat dels entrevistats 
li posen un notable. Hi ha el doble 
d’excel·lents que de suspensos. 
Una quarta part li posa un aprovat.

LA VALORACIÓ DE L’ACTUACIÓ DE L’AJUNTAMENT OBTÉ UN NOTABLE. 
LA GRAN MAJORIA DE SEGMENTS LA VALOREN AMB UNA NOTA MOLT PROPERA AL 7
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7,7

7,7

7,6

7,6

7,5

7,2

7,2

7,1

6,9

6,7

6,7

6,4

6,4

6,2

5,1

Transport públic

Manteniment de parcs i jardins

Promoció de l’esport

Recollida d’escombraries

Neteja de carrers

Oferta cultural i d’oci

Medi ambient i sostenibilitat

Atenció ciutadana

Serveis socials

Foment de la participació

Policia municipal

Obres públiques

Circulació

Transparència

Aparcament

LA MAJORIA D’ÀMBITS D’ACTUACIÓ AVALUATS OBTENEN UN NOTABLE DE MITJANA, ESSENT EL 
TRANSPORT PÚBLIC I EL MANTENIMENT DE PARCS I JARDINS ELS MILLORS PUNTUATS

Ara valori en una escala del 0 al 10 la gestió de l’ajuntament en...
GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA GESTIÓ MUNICIPAL: PER ÀMBITS DE GESTIÓ

% 
Suspès

(0-4)

3,8

3,6

5,4

7.0

6,7

5,6

6,6

7,6

8,7

11,7

12,3

15,5

13,4

32,2

28,5

25,8

28,6

29.2

17,7

18,0

16,9

12,6

11,5

15,7

9,4

9,2

% 
Excel·lent

(9-10)

33,4

8,1

5,4

6,5

Un terç valora amb un excel·lent el transport públic, el mateix gruix de persones que suspèn
l’aparcament: l’aspecte pitjor valorat de tots (5,1).

En general, però, són puntuacions elevades.
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LES DONES, LES PERSONES MÉS JOVES, LES MENYS FORMADES I LES NASCUDES A 
L’ESTRANGER SOLEN VALORAR MILLOR ELS DIFERENTS ÀMBITS DE GESTIÓ MUNICIPAL

Ara valori en una escala del 0 al 10 la gestió de l’ajuntament en...
GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA GESTIÓ MUNICIPAL: PER ÀMBITS DE GESTIÓ

SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT

TOTAL Home Dona
De 18 a 

29
De 30 
a 44

De 45 
a 59

De 60
i més

Baix Mitjà Alt
Sant 
Joan

Resta 
Cat.

Resta 
Esp.

Estran-
ger

(n=700) (n=331) (n=369 (n=117) (n=161) (n=205) (n=217) (n=154) (n=287 (n=259 (n=183) (n=326) (n=130) (n=61)
Transport públic 7,7 7,7 7,7 7,9 7,5 7,6 7,8 8,3 7,9 7,2 7,9 7,3 8,0 8,3
Manteniment de parcs i jardins 7,7 7,7 7,7 7,9 7,7 7,6 7,6 7,9 7,8 7,5 7,7 7,6 7,7 8,2
Promoció de l’esport 7,6 7,5 7,7 7,9 7,4 7,7 7,5 7,9 7,7 7,4 7,7 7,5 7,6 8,2
Recollida d’escombraries 7,6 7,4 7,7 7,9 7,5 7,4 7,5 7,8 7,6 7,4 7,5 7,4 7,6 8,4
Neteja de carrers 7,5 7,5 7,5 7,8 7,4 7,4 7,5 7,8 7,4 7,3 7,2 7,4 7,6 8,2
Oferta cultural i d’oci 7,2 7,0 7,3 7,1 7,1 7,2 7,2 7,4 7,2 7,0 7,0 7,1 7,3 7,6
Medi ambient i sostenibilitat 7,2 7,0 7,3 7,6 7,0 7,2 7,0 7,4 7,2 7,0 7,1 7,0 7,2 7,9
Atenció ciutadana 7,1 7,0 7,2 7,2 7,0 7,2 6,9 7,4 7,1 6,9 6,9 7,0 7,1 8,0
Serveis socials 6,9 6,9 6,9 7,1 6,7 6,9 6,8 7,3 6,7 6,9 6,6 6,9 6,7 7,9
Foment de la participació 6,7 6,5 6,9 6,8 6,6 6,8 6,7 7,0 6,7 6,5 6,4 6,7 6,9 7,6
Policia municipal 6,7 6,4 7,0 6,8 6,7 6,7 6,6 7,1 6,6 6,6 6,7 6,4 6,8 8,1
Obres públiques 6,4 6,3 6,6 6,8 6,3 6,6 6,1 6,6 6,3 6,4 6,6 6,2 6,3 7,2
Circulació 6,4 6,3 6,5 7,2 6,3 6,3 6,1 6,7 6,4 6,2 6,4 6,1 6,5 7,5
Transparència 6,2 6,0 6,4 6,7 5,7 6,2 6,2 6,7 6,1 6,0 6,1 5,9 6,4 7,4
Aparcament 5,1 5,2 5,1 5,6 4,9 5,3 4,8 5,1 5,0 5,3 4,8 5,1 5,0 6,6

Les dones valoren tots els àmbits 
millor que els homes, exceptuant 
l’aparcament.
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A LES PLANES I AL CENTRE / EIXAMPLE, EL TRANSPORT PÚBLIC REP UNA 
NOTA MITJANA CONSIDERABLEMENT MILLOR QUE A LA RESTA DE BARRIS

Ara valori en una escala del 0 al 10 la gestió de l’ajuntament en...
GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA GESTIÓ MUNICIPAL: PER ÀMBITS DE GESTIÓ

BARRI DE RESIDÈNCIA

TOTAL Les Planes
P. Vent 
Torreb.

Centre / 
Eix.

Res. Sant 
Joan

Les 
Begudes

Vox PP Junts ERC PSC ECP
Abs-

tenció

(n=700) (n=220) (n=92) (n=263) (n=90) (n=35) (n=20) (n=22) (n=25) (n=54) (n=266) (n=27) (n=109)
Transport públic 7,7 8,0 6,9 7,9 6,9 6,4 7,4 7,8 6,4 7,3 8,0 7,5 7,7
Manteniment de parcs i jardins 7,7 7,7 7,3 7,7 7,8 7,8 6,9 7,5 6,7 7,7 7,9 7,6 7,9
Promoció de l’esport 7,6 7,6 7,3 7,7 7,8 7,7 6,9 7,3 6,6 7,4 8,0 7,3 7,7
Recollida d’escombraries 7,6 7,4 7,5 7,6 7,8 8,0 6,8 7,4 6,7 7,6 7,7 7,7 7,8
Neteja de carrers 7,5 7,4 7,4 7,5 7,5 7,9 6,6 7,3 6,9 7,1 7,7 7,7 7,7
Oferta cultural i d’oci 7,2 7,3 7,0 7,1 7,3 7,0 6,7 6,9 6,3 6,8 7,5 6,9 7,3
Medi ambient i sostenibilitat 7,2 7,2 7,1 7,1 7,2 7,1 5,8 7,4 6,7 7,1 7,5 6,6 7,4
Atenció ciutadana 7,1 7,2 6,9 7,0 7,3 7,2 5,3 7,1 6,2 6,8 7,4 6,8 7,5
Serveis socials 6,9 6,9 7,0 6,9 7,1 6,0 5,7 6,2 5,9 7,0 7,1 7,1 7,4
Foment de la participació 6,7 6,8 6,6 6,6 6,9 6,6 5,2 6,8 5,2 6,7 7,1 5,6 7,0
Policia municipal 6,7 6,9 6,7 6,6 6,8 6,4 5,7 6,9 5,8 6,6 6,7 7,1 6,9
Obres públiques 6,4 6,6 6,2 6,3 6,6 6,5 5,2 6,4 6,1 6,1 6,6 6,4 6,8
Circulació 6,4 6,7 6,0 6,3 6,4 5,7 6,0 6,5 5,5 5,9 6,6 6,2 7,1
Transparència 6,2 6,1 6,0 6,2 6,4 5,9 4,5 5,9 5,2 5,7 6,9 5,1 6,5
Aparcament 5,1 5,2 5,7 4,9 5,3 5,1 4,2 6,1 4,6 4,1 5,3 5,3 5,5

RECORD DE VOT

Els votants de Vox i Junts són els més 
crítics, mentre que els abstencionistes
i l’electorat socialista solen donar 
millors valoracions.



Juny de 2025 41Enquesta de satisfacció municipal a Sant Joan Despí

LES PRIORITATS DE GOVERN
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54,5

40,4

23,0

18,7

14,6

13,8

10,3

7,6

7,2

2,8

0,8

39,7

23,7

10,5

6,6

4,3

5,3

3,8

1,8

2,1

Habitatge

Seguretat ciutadana

Serveis socials

Millora de la mobilitat

Manteniment de la via pública

Transparència

Foment de l’esport i la salut

Participació ciutadana

Medi ambient i sostenibilitat

Altres

NS/NC

LES PRIORITATS DE GOVERN
De les qüestions que li llegiré a continuació, quina creu que hauria de ser la prioritat de l’Ajuntament de Sant Joan Despí? I la segona? 

–Suggerida–

21,136,1Serveis…

1a resposta Suma de les dues respostes

L’HABITATGE I LA SEGURETAT SÓN, AMB DIFERÈNCIA, LES PRIORITATS 
QUE HAURIA DE TENIR L’AJUNTAMENT A PARER DE LA CIUTADANIA

A continuació serveis socials, 
mobilitat i manteniment de la via 
pública.
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TOTAL Home Dona
De 18 

a 29

De 30

 a 44

De 45

 a 59

60 i 

més
Baix Mitjà Alt

Sant 

Joan

Resta 

Cat.

Resta 

Esp.

Estran-

ger

(n=700) (n=331) (n=369) (n=117) (n=161) (n=205) (n=217) (n=154) (n=287) (n=259) (n=183) (n=326) (n=130) (n=61)

Habitatge 54,5 55,0 54,0 65,0 60,1 55,2 43,8 48,7 56,6 55,7 60,0 53,2 43,2 68,7

Seguretat ciutadana 40,4 40,0 40,7 39,4 37,6 45,5 38,0 42,1 44,2 34,8 39,1 41,6 38,1 42,7

Serveis socials 23,0 18,8 26,8 14,5 21,5 24,8 27,1 24,3 21,0 24,4 24,6 21,5 28,2 14,4

Millora de la mobilitat 18,7 17,9 19,4 22,6 18,9 15,6 19,4 16,0 11,9 28,4 15,8 23,1 16,1 10,2

Manteniment de la via pública 14,6 17,0 12,4 11,0 18,5 12,7 15,7 13,2 13,8 16,4 18,6 12,2 16,9 10,6

Transparència 13,8 14,9 12,7 15,8 14,6 15,5 10,4 11,3 17,9 10,6 16,2 14,3 8,9 13,9

Foment de l’esport i la salut 10,3 9,3 11,1 9,4 6,2 10,6 13,4 11,3 11,9 7,7 10,7 7,7 12,1 18,6

Participació ciutadana 7,6 8,1 7,1 9,9 6,2 6,9 8,0 10,4 6,4 7,3 7,9 7,5 10,1 1,6

Medi ambient i sostenibilitat 7,2 9,8 4,8 9,1 8,1 6,6 6,2 3,9 5,2 11,8 4,2 9,1 7,1 7,2

Altres 2,8 2,6 2,9 1,6 4,4 1,2 3,9 6,3 2,3 1,1 1,1 2,8 4,7 3,6

NS/NC 0,8 0,8 0,9 0,5 2,1 1,3 1,2 1,1 1,6

SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS LLOC DE NAIXEMENT

LES PRIORITATS DE GOVERN
De les qüestions que li llegiré a continuació, quina creu que hauria de ser la prioritat de l’Ajuntament de Sant Joan Despí? I la segona? 

–Suggerida–

PRÀCTICAMENT TOTS ELS SEGMENTS DE POBLACIÓ ANALITZATS CONSIDEREN 
QUE L’HABITATGE HAURIA DE SER LA PRIORITAT DE L’AJUNTAMENT

Els dos grups d’edat més joves i els nascuts 
tant al municipi com a l’estranger destaquen 
com a prioritat l’habitatge.

La seguretat ciutadana com a prioritat és més 
citada entre les persones de 45 a 59 anys.
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RECORD DE VOT MUNICIPALS

TOTAL
Les 

Planes

P. Vent 

Torreb.

Centre / 

Eix.

Res. Sant 

Joan

Les 

Begudes
VOX PP Junts ERC PSC ECP

Abs-

tenció

(n=700) (n=220) (n=92) (n=263) (n=90) (n=35) (n=20) (n=22) (n=25) (n=54) (n=266) (n=27) (n=109)

Habitatge 54,5 59,3 46,8 53,8 55,8 40,3 42,5 48,9 42,3 56,2 55,9 63,4 60,2

Seguretat ciutadana 40,4 43,8 38,7 39,7 32,0 40,7 60,0 48,0 55,1 25,6 42,0 14,6 41,8

Serveis socials 23,0 21,5 23,6 24,4 18,5 25,4 3,7 33,3 29,4 19,1 20,8 28,2 20,3

Millora de la mobilitat 18,7 15,0 22,1 15,2 34,7 51,2 23,3 16,3 22,2 23,1 16,5 20,2 17,9

Manteniment de la via pública 14,6 14,7 15,0 14,5 17,8 8,5 10,8 4,7 16,0 20,7 16,4 8,5 15,1

Transparència 13,8 10,3 14,3 16,4 13,3 11,3 32,0 15,6 21,0 8,8 23,5 14,2

Foment de l’esport i la salut 10,3 9,1 11,9 10,7 10,2 11,3 10,9 13,9 15,4 10,2 9,8 6,3 15,7

Participació ciutadana 7,6 5,4 9,6 9,6 4,4 2,8 11,0 9,2 8,2 10,1 8,3 13,0 2,2

Medi ambient i sostenibilitat 7,2 7,3 10,1 5,8 11,0 8,5 4,6 2,5 4,5 9,0 14,3 4,9

Altres 2,8 3,6 2,3 3,0 5,8 5,1 3,3 3,0

NS/NC 0,8 1,3 0,8 1,4

BARRI DE RESIDÈNCIA

LES PRIORITATS DE GOVERN
De les qüestions que li llegiré a continuació, quina creu que hauria de ser la prioritat de l’Ajuntament de Sant Joan Despí? I la segona? 

–Suggerida–

L’HABITATGE ÉS VIST COM LA PRINCIPAL PRIORITAT PER ALS VOTANTS D’ESQUERRES, 
MENTRE QUE LA SEGURETAT CIUTADANA ÉS LA PRINCIPAL PER ALS DE DRETES

Els veïns de Les Begudes són els únics que anteposen 
una altra qüestió: la millora de la mobilitat.

L’habitatge destaca especialment com a prioritat 
entre l’electorat d’ECP i els abstencionistes. Els 
votants dels partits de dretes citen més la seguretat 
ciutadana com a prioritat.
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EQUIPAMENTS MUNICIPALS
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EL PARC DE TORREBLANCA I EL PARC DE FONTSANTA SÓN ELS EQUIPAMENTS MÉS 
RECONEGUTS I UTILITZATS DEL MUNICIPI I OBTENEN NOTES SUPERIORS A 8

Dels següents equipaments, digui’m si les coneix o n’ha sentit a parlar i si els ha utilitzat o visitat alguna vegada
NOTORIETAT, ÚS I VALORACIÓ D’ALGUNS EQUIPAMENTS MUNICIPALS

NOTORIETAT VALORACIÓ MITJANAÚS

98,6

97,2

95,7

93,3

93,0

92,4

91,2

90,3

83,9

82,2

79,2

75,4

72,1

69,8

68,8

46,5

19,3

Parc de Torreblanca

Parc Fontsanta

Biblioteca Martí i Pol

Can Negre

Poliesportiu Francesc Calvet

Poliesportiu Salvador Gimeno

Piscina Fontsanta

Biblioteca Mercè Rodoreda

Auditori Martí i Pol

Teatre Mercè Rodoreda

Tennis Sant Joan

Torre de la Creu

Casal de Joves El Boulevard

Parc Mil·lenari

Parc Sant Pancraç

Centre de Gent Gran Cirerers

Parc Marta Mata

96,6

93,5

84,2

81,6

81,7

81,1

66,8

76,0

67,5

66,4

42,7

54,6

37,9

62,2

55,8

17,9

14,1

8,2

8,1

8,0

8,3

7,5

7,7

7,1

8,6

7,9

8,3

7,6

8,4

7,2

7,8

6,9

8,1

7,7

La majoria d’equipaments són 
altament coneguts, utilitzats 
i ben valorats.
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17

5

1. Parc de Torreblanca

2. Parc Fontsanta

3. Biblioteca Martí i Pol 

4. Can Negre

5. Poliesportiu Francesc Calvet

6. Poliesportiu Salvador 
Gimeno

7. Piscina Fontsanta

8. Biblioteca Mercè Rodoreda

9. Auditori Martí i Pol

10. Teatre Mercè Rodoreda

11. Tennis Sant Joan

12. Torre de la Creu

13. Casal de Joves El Boulevard

14. Parc Mil·lenari

15. Parc Sant Pancraç

16. Centre de gent gran Cirerers

17. Parc Marta Mata

11

9

7

3

8
10

13

2

15

14
4

12

Torreblanca – Pla 
del Vent

Eixample

Centre

Residencial 
Sant Joan

Les Planes

UBICACIÓ DELS EQUIPAMENTS MUNICIPALS SUGGERITS

16

1

Les Begudes

6
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NOTORIETAT D’ALGUNS EQUIPAMENTS MUNICIPALS
Dels següents equipaments, digui’m si les coneix o n’ha sentit a parlar

TOTAL Home Dona
De 18 

a 29

De 30

 a 44

De 45

 a 59

60 i 

més

Les 

Planes

P. Vent 

Torreb.

Centre / 

Eix.

Res. Sant 

Joan

Les 

Begudes

(n=700) (n=331) (n=369) (n=117) (n=161) (n=205) (n=217) (n=220) (n=92) (n=263) (n=90) (n=35)

Parc de Torreblanca 98,6 98,7 98,6 99,2 100,0 96,9 99,0 96,9 100,0 99,6 98,9 97,2

Parc Fontsanta 97,2 97,9 96,6 97,6 99,2 96,4 96,3 97,7 95,6 97,0 100,0 94,4

Biblioteca Martí i Pol 95,7 95,1 96,3 98,1 97,8 96,5 92,0 97,8 89,2 95,7 97,8 91,0

Can Negre 93,3 93,6 93,1 93,0 93,5 94,2 92,6 87,0 92,3 99,2 88,7 88,1

Poliesportiu Francesc Calvet 93,0 93,9 92,1 95,6 97,0 95,5 86,2 90,4 91,3 95,7 91,9 88,5

Poliesportiu Salvador Gimeno 92,4 94,0 90,9 93,8 95,1 95,5 86,7 84,6 89,2 98,5 90,8 97,1

Piscina Fontsanta 91,2 91,2 91,2 95,5 95,6 91,6 85,1 93,7 89,2 90,1 95,5 79,7

Biblioteca Mercè Rodoreda 90,3 89,3 91,3 93,6 92,4 89,3 87,9 77,4 94,4 98,5 91,2 88,1

Auditori Martí i Pol 83,9 82,1 85,5 86,2 84,2 85,1 81,2 87,9 74,8 83,5 84,7 76,7

Teatre Mercè Rodoreda 82,2 80,8 83,5 82,3 82,1 84,1 80,3 71,5 80,1 90,9 78,8 79,4

Tennis Sant Joan 79,2 83,7 75,0 81,3 78,1 79,6 78,5 78,7 84,7 76,9 93,4 65,6

Torre de la Creu 75,4 74,1 76,6 78,9 78,0 74,4 72,4 64,8 68,3 85,5 72,3 68,3

Casal de Joves El Boulevard 72,1 69,1 74,9 83,7 77,5 75,3 58,7 73,8 59,7 74,7 69,9 65,6

Parc Mil·lenari 69,8 72,4 67,4 78,2 75,8 73,3 57,3 48,5 69,6 85,5 56,6 88,1

Parc Sant Pancraç 68,8 68,3 69,3 54,7 62,4 73,1 77,4 61,6 65,1 78,9 51,7 53,6

Centre de Gent Gran Cirerers 46,5 40,2 52,2 27,6 38,3 50,7 58,9 50,8 38,9 47,2 38,6 37,1

Parc Marta Mata 19,3 18,7 19,7 17,0 28,0 21,6 11,9 15,6 15,3 21,5 7,8 59,5

SEXE EDAT BARRI DE RESIDÈNCIA

EL VEÏNAT DEL CENTRE I DE L’EIXAMPLE SÓN MÉS CONEIXEDORS
DELS EQUIPAMENTS MUNICIPALS QUE LA RESTA 

El Parc de Torreblanca sol ser 
l’equipament més conegut
per la majoria de segments 
analitzats.
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TOTAL Home Dona
De 18 

a 29

De 30

 a 44

De 45

 a 59

60 i 

més

Les 

Planes

P. Vent 

Torreb.

Centre / 

Eix.

Res. Sant 

Joan

Les 

Begudes

(n=700) (n=331) (n=369) (n=117) (n=161) (n=205) (n=217) (n=220) (n=92) (n=263) (n=90) (n=35)

Parc de Torreblanca 96,6 97,9 95,3 97,9 97,7 96,6 95,0 93,8 100,0 98,1 94,6 97,1

Parc Fontsanta 93,5 95,4 91,8 95,7 98,0 94,1 88,5 95,4 92,4 91,7 98,9 91,2

Biblioteca Martí i Pol 84,2 83,0 85,3 95,7 88,7 84,5 74,2 92,4 71,0 81,3 89,0 76,4

Can Negre 81,6 81,5 81,8 78,7 82,4 84,4 80,1 68,8 79,1 92,7 69,9 88,2

Poliesportiu Francesc Calvet 81,7 84,8 78,9 91,2 87,2 83,8 70,4 74,7 82,7 86,6 83,2 76,2

Poliesportiu Salvador Gimeno 81,1 86,5 76,2 90,4 82,7 86,1 70,0 64,9 83,8 91,6 75,4 97,0

Piscina Fontsanta 66,8 66,0 67,6 83,5 81,6 67,6 45,9 76,9 51,6 61,4 75,7 70,6

Biblioteca Mercè Rodoreda 76,0 74,7 77,3 85,7 79,8 77,6 66,4 56,1 79,3 90,1 67,9 82,2

Auditori Martí i Pol 67,5 64,8 69,9 76,2 63,7 71,7 61,3 73,4 60,7 65,6 66,8 58,7

Teatre Mercè Rodoreda 66,4 61,5 70,9 67,9 68,2 70,5 60,4 54,3 67,0 77,7 52,2 58,8

Tennis Sant Joan 42,7 47,9 38,0 53,0 39,0 44,9 37,6 35,8 56,5 39,2 78,1 32,7

Torre de la Creu 54,6 52,6 56,5 57,1 52,8 56,9 52,4 41,1 48,9 67,5 45,8 46,9

Casal de Joves El Boulevard 37,9 35,6 40,0 64,8 44,3 37,1 19,0 42,8 28,0 39,6 23,1 32,8

Parc Mil·lenari 62,2 66,9 57,9 74,7 69,4 65,4 46,9 39,1 59,9 80,6 44,5 79,4

Parc Sant Pancraç 55,8 56,6 55,1 43,0 54,1 56,3 63,7 45,3 50,9 68,7 35,4 43,6

Centre de Gent Gran Cirerers 17,9 14,2 21,4 8,9 8,3 16,2 31,7 26,1 15,1 14,4 13,3 8,8

Parc Marta Mata 14,1 14,6 13,7 13,6 21,6 15,5 7,7 10,7 11,0 15,4 3,3 61,5

SEXE EDAT BARRI DE RESIDÈNCIA

ÚS D’ALGUNS EQUIPAMENTS MUNICIPALS
Dels següents equipaments, digui’m si els ha utilitzat o visitat alguna vegada

EN QUANT A L’ÚS, ELS MÉS JOVES SOLEN SER MÉS USUARIS DELS DIFERENTS 
EQUIPAMENTS, SOBRETOT ELS DE CAIRE ESPORTIU I LES BIBLIOTEQUES

Es constata un ús més elevat 
dels equipaments propers al 
barri de residència.
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TOTAL Home Dona
De 18 

a 29

De 30

 a 44

De 45

 a 59

60 i 

més

Les 

Planes

P. Vent 

Torreb.

Centre / 

Eix.

Res. Sant 

Joan

Les 

Begudes

(n=700) (n=331) (n=369) (n=117) (n=161) (n=205) (n=217) (n=220) (n=92) (n=263) (n=90) (n=35)

Parc de Torreblanca 8,2 8,2 8,2 8,6 8,1 8,0 8,1 8,3 8,5 8,0 8,2 8,1

Parc Fontsanta 8,1 8,1 8,2 8,2 8,3 8,1 8,1 8,5 7,9 7,9 8,3 7,8

Biblioteca Martí i Pol 8,0 7,9 8,2 7,7 7,9 8,3 8,2 8,3 8,2 7,8 8,2 7,6

Can Negre 8,3 8,4 8,3 8,4 8,3 8,3 8,3 8,2 8,4 8,4 8,3 8,4

Poliesportiu Francesc Calvet 7,5 7,4 7,5 7,6 7,3 7,5 7,6 7,4 7,4 7,6 7,3 7,5

Poliesportiu Salvador Gimeno 7,7 7,7 7,7 7,8 7,7 7,6 7,8 7,8 7,7 7,6 7,7 7,9

Piscina Fontsanta 7,1 7,3 7,0 7,3 6,9 7,2 7,3 7,2 7,3 7,1 6,6 7,3

Biblioteca Mercè Rodoreda 8,6 8,5 8,7 8,4 8,5 8,6 8,7 8,3 8,4 8,7 8,4 9,0

Auditori Martí i Pol 7,9 7,8 7,9 7,8 7,7 8,0 7,9 7,9 8,0 7,9 7,8 7,7

Teatre Mercè Rodoreda 8,3 8,2 8,3 8,3 8,1 8,3 8,5 8,0 8,4 8,4 8,1 8,1

Tennis Sant Joan 7,6 7,6 7,6 7,8 7,4 7,7 7,5 7,9 7,6 7,4 7,3 8,1

Torre de la Creu 8,4 8,3 8,5 8,4 8,3 8,4 8,5 8,3 8,6 8,5 8,3 8,0

Casal de Joves El Boulevard 7,2 7,2 7,3 7,4 7,4 7,0 7,1 7,5 6,7 7,1 7,3 7,1

Parc Mil·lenari 7,8 7,8 7,8 7,7 7,6 7,8 8,0 7,4 7,7 7,9 7,7 8,2

Parc Sant Pancraç 6,9 7,0 6,8 7,0 6,4 6,9 7,2 7,3 7,2 6,7 7,0 5,7

Centre de Gent Gran Cirerers 8,1 8,0 8,1 8,0 7,8 7,8 8,3 8,3 8,0 7,8 7,8 7,3

Parc Marta Mata 7,7 7,6 7,8 7,6 7,8 7,8 7,6 8,2 7,8 7,6 * 7,5

SEXE EDAT BARRI DE RESIDÈNCIA

VALORACIÓ D’ALGUNS EQUIPAMENTS MUNICIPALS*
Dels següents equipaments, quina valoració en fa en una escala de 0 a 10?

* Cal tenir en compte que només valoren aquells entrevistats que coneixen cadascun dels equipaments municipals, i per alguns d’ells el nivell 
de notorietat és baix i per tant cal fer-ne un anàlisi més aviat qualitatiu. No es mostren les valoracions fetes per menys de 10 persones.

LA BIBLIOTECA MERCÈ RODOREDA ÉS L’EQUIPAMENT MUNICIPAL MILLOR VALORAT 
PER LA MAJORIA DE SEGMENTS DE POBLACIÓ ANALITZATS

La Biblioteca Mercè Rodoreda és 
valorada amb un excel·lent pel veïnat 
de Les Begudes.

Els més joves valoren especialment
bé el Parc de Torreblanca.
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LES RELACIONS AMB L’AJUNTAMENT
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COM ES FA

42,9

33,5

13,1

9,9

0,6

Presencial

Online

Telèfon

No s'hi relaciona

No sap

RELACIONS AMB L’AJUNTAMENT
Com es relaciona més habitualment amb l’Ajuntament: de forma presencial, per telèfon o online? 

De quina manera preferiria relacionar-se amb l’ajuntament?

COM ES VOLDRIA FER

52,9

28,9

12,4

4,0

1,8

Presencial

Online

Telèfon

Indiferent

NS/NC

42,9

44,0
41,9

30,9
41,8
40,7

52,6

31,7
38,7

55,6
71,9

62,8
43,3

29,6

33,5

35,3
31,9

45,1
39,5

36,3
19,9

44,9
37,2

16,7
14,8

11,5
31,5

49,9

13,1

9,4
16,6

16,6
11,5

15,5
10,1

14,4
14,7

9,0
10,0

12,2
13,1

13,8

Total (n=700)

Home (n=331)
Dona (n=369)

18 a 29  (n=117)
30 a 44  (n=161)

45 a 59  (n=205)
60 i més (n=217)

Sant Joan Despí (n=183)
Resta Cat. (n=326)
Resta Esp. (n=130)

Estranger (n=61)

Baix (n=154)
Mitjà (n=287)

Alt (n=259)

52,9

51,0
54,5

39,5
45,9
47,7

70,4

43,0
50,9

67,3
62,3

75,2
57,2

33,5

28,9

32,8
25,4

38,1
35,2
32,7

15,7

35,9
32,6

17,1
13,5

8,9
24,8

46,6

12,4

10,1
14,6

18,9
12,5
14,2

7,1

14,8
11,6
8,6

17,9

8,0
14,1

13,4

Total (n=700)

Home (n=331)
Dona (n=369)

18 a 29  (n=117)
30 a 44  (n=161)

45 a 59  (n=205)
60 i més (n=217)

Sant Joan Despí (n=183)
Resta Cat. (n=326)
Resta Esp. (n=130)

Estranger (n=61)

Baix (n=154)
Mitjà (n=287)

Alt (n=259)

NIVELL D’ESTUDIS

EDAT

SEXE

LLOC DE NAIXEMENT

NIVELL D’ESTUDIS

EDAT

SEXE

LLOC DE NAIXEMENT

La majoria valora 
l’atenció ciutadana per 
part de l’ajuntament 
amb un 7,1. 

Segons les persones 
entrevistades, la relació 
amb l’ajuntament es fa 
fonamentalment 
presencial o online. 

Les formes no 
presencials de 
comunicació tenen més 
pes entre les persones 
joves, les nascudes a la 
localitat i les més 
formades.

Tot i així, a tots els 
segments de població 
incrementen els que 
voldrien atenció 
presencial.

LA POBLACIÓ AFIRMA RELACIONAR-SE AMB L’AJUNTAMENT MÉS SOVINT DE FORMA 
PRESENCIAL QUE TELEMÀTICAMENT. DE FET, VOLDRIEN FER-HO ENCARA MÉS EN PERSONA
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CONCLUSIONS
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➢ L’enquesta realitzada a Sant Joan Despí durant el mes de juny de 2025 capta una elevada
satisfacció de la població amb la vida al municipi. Aquesta satisfacció és compartida per
diferents perfils, fet que es tradueix en una sensació de benestar generalitzada. L’evolució
recent del municipi també és percebuda majoritàriament com a positiva.

➢ La tranquil·litat és amb diferència allò que els locals més valoren de la ciutat. Els espais verds
la segueixen. Les comunicacions reben bastantes mencions en positiu i, en general, també les
cites a aspectes diversos relacionats amb la qualitat de vida.

➢ L’habitatge és el principal problema detectat a la localitat, per davant de la inseguretat, que
també sol ser mencionada, i l’oferta d’oci. De fet, l’habitatge i la inseguretat són els dos temes
que la ciutadania més considera una prioritat a resoldre. Tot i així, agrupant els problemes
per temes, els referents al camp de l’espai públic (sobretot per la neteja i la brutícia dels
gossos) són els més citats.

➢ L’actuació de l’Ajuntament rep un notable, concretament un 7 de mitjana. Tots els segments
de població la valoren molt positivament amb notes compreses entre el 6 i el 8.
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➢ Els diferents àmbits de gestió avaluats obtenen també bones notes compreses entre el 6 i el
8, exceptuant l’aparcament, que aprova just. El transport públic i el manteniment de parcs i
jardins reben les millors valoracions.

➢ La notorietat, ús i valoració dels diferents equipaments municipals són altes. El Parc de
Torreblanca és el més conegut i el que té un major ús, però la millor valoració se l’endú la
Biblioteca Mercè Rodoreda. El Parc Marta Mata, inaugurat en els darrers anys, encara té
marge de millora en quant al reconeixement i l’ús.

➢ La radiografia de la situació del municipi i la satisfacció de la població amb aquesta és molt
positiva, compartida pels diferents segments poblacionals i present als diferents barris,
independentment de l’arrelament a la ciutat que es tingui. El percentatge de persones que
treballen al municipi s’acosta al 25%, i el butlletí municipal és el mitjà de comunicació local
de referència. Tot i la proliferació de les xarxes com a mitjà d’informació local (sobretot
Instagram), la gran majoria de la població prefereix relacionar-se amb l’Ajuntament de forma
presencial.
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